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Формування мотивації в іноземних студентів в процесі самостійної

роботи в умовах дистанційного навчання під час воєнного стану в Україні

З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну освітній процес

став ще більш дистанційованим ніж за умов пандемії, особливо з

учасниками-іноземцями. Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу

освіту», Указу Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 р. «Про введення

воєнного стану в Україні», Наказу МОН України від 07.03.2022 р. №235 «Про

деякі питання організації роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час

воєнного стану», що регулюють питання освітнього процесу урядом, оголошено

мету – забезпечити особливі умови навчання за допомогою наявних можливостей

ЗВО (передусім, електронних: освітні платформи, LMS-системи, апаратні

комплекси, серверні потужності тощо) для відновлення освітнього процесу для

своїх та евакуйованих учасників освітнього процесу у змішаній

(очно-дистанційній) або дистанційній формі [2].

Змішана форма навчання для іноземних громадян цілком змінилася на

навчання на онлайн-сервісах. В.М. Прибилова зазначає, що дистанційне навчання

передбачає таку організацію навчального процесу, коли студент навчається

самостійно за розробленою викладачем програмою і віддалений від нього у

просторі чи в часі, однак може вести діалог з ним за допомогою засобів

телекомунікації [3] Отже, головне завдання педагога в умовах надскладних

інноваційних процесів в освіті – організувати самостійну роботу студента так, щоб

вона викликала у нього інтерес, адже «викладач лише організовує пізнавальну

діяльність студентів. Студент сам здійснює пізнання. Ніякі знання, якщо вони не

прикріплені самостійною діяльністю, не можуть стати справжнім надбанням

людини» [1, С.24-30].
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Проте, відсутність навичок самостійної роботи, ініціативи, інтересу до

навчання, а також обмеження живого спілкування, несприятливий психологічний

клімат, який вплинув на увагу і пам’ять стали результатом зниження мотивації до

навчання, а особливо до самостійної роботи студентів.

Для організації продуктивної та успішної самостійної роботи студнтів

викладачеві необхідно дотримуватися чіткої технології в організаційному процесі.

Насамперед необхідно відібрати цілі, які мають відповідати структурі готовності

до професійної самоосвіти, що неминуче включає мотиваційний компонент.

Важливим є також і зміст самостійної роботи, який має бути відібраний з

урахуванням індивідуально-психологічних особливостей студентів і відображати

введення в майбутню професію, тобто формування професійних компетенцій.

Однією з найпоширеніших у використанні в освітньому процесі серед

закладів вищої освіти в Україні є інтернет-сервіс Microsoft Office 365. Він є

достатньо популярним і зручним у використанні, містить в собі платформи: Teams,

Outlook, Word, Excel, Stream тощо, де викладач може поширити всю необхідну

інформацію і ділитися нею зі студентами. А завдяки платформі Microsoft Forms, на

яких викладач може формувати завдання і тести, студентам буде простіше

зосередитися на навчанні, а педагогу – стежити за їхньою успішністю. Також під

час занять можна попросити студентів поділитися думками за допомогою Forms.

Зручні тести дають змогу оцінити успішність і швидко експортувати відповіді в

Excel. До запитань у тестах можна додавати відео, що викликає у студента

неабияку зацікавленість [4] Такі мультимедійні компоненти дозволяють підвищити

увагу студента до інформації в максимально зручній, яскравій і доступній формі.

Отже, інформаційні комп’ютерні технології та потужні програмні засоби

дають істотно впливають на процес самостійної роботи, даючи змогу імітувати

моделі реальних процесів з урахуванням характеру навколишньої реальності.

Важливо, щоб зміст і форми організації навчально-виховного процесу були не

лише корисними, такими, що підвищують компетентність студентів, а й цікавими

для них, а отже використання сучасних серверів і мультимедійних компонентів

сьогодні є вирішальним у формуванні мотивації студента.
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